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Referat af generalforsamling i Hvidovre Ungdoms Teater 
 
 
Tid:  Torsdag den 25. marts 2021 kl. 18.00 
Sted:  Generalforsamlingen blev effektueret online på Google Meet 
 
Referent: Dan 
 
Generalforsamlingen er lovligt indkaldt, da den er varslet den 26. februar 2021. 
17 deltagere mødte op til generalforsamlingen 
 
1. Valg af dirigent og referent 
Kent stillede op som dirigent og blev enstemmigt valgt. 
 
2. Bestyrelsens beretning 
Beretningen blev oplæst af formanden 
 
Det har været et meget mærkeligt og anderledes år for Hvidovre Ungdoms Teater. 
For både Bag Scenen og Zeus nåede de at starte tankerne om en ny produktion, før det hele lukkede 
ned grundet COVID-19. 
Zeus havde Mørkeleg - en egenproduktion - på tegnebrættet, mens Bag scenen var i gang med at 
indsluse nye medlemmer. 
 
I lukkeperioden har begge hold haft undervisning online, men det er desværre ikke alle medlemmer 
der har holdt ved. For flere har det været svært at opretholde motivationen. Usikkerheden for 
hvornår tingene bliver almindelige igen har være uoverskuelige for mange, specielt de voksne 
skuespillere. Instruktørerne har gjort en kæmpe indsats for at der skulle være undervisning alligevel. 
Alle skal have en kæmpe tak for deres store indsats. 
 
Vi krydser fingre og håber at vi snart kan komme tilbage til normale tilstande i foreningen. 
Skuespillerne hungrer efter at komme på de skrå brædder igen. 
 
Selvom vi ikke har kunne mødes fysisk, har bestyrelsen fungeret og har haft flere online-møder. 
Da vi godt ved at vi ikke kan levere den ydelse for vores medlemmer vi er vant til, besluttede 
bestyrelsen at sænke kontingentet lidt i oktober og det samme gør vi 1. april.  
 
Tak til alle, som har støttet os – både arbejdsmæssigt samt økonomisk – i denne svære tid. 
 
Igen i år har vi valgt at lade holdene komme med deres egen årsberetning 
 



Torsdagsholdet – årsberetning 
 
Marts 2020 til december 2020 
Da vi sluttede vores årsberetning sidste år havde vi netop optaget 5 nye medlemmer. Og ingen af os 
havde forudset et forår, som det der ventede. 
Efter få gange med dramaskole blev alt foreningsliv lukket, sammen med resten af Danmark d. 11. 
marts 2020. På torsdagsholdet sendte vi naturligvis også vores medlemmer hjem.  
Under første nedlukning prøvede vi et par gange med online HUT og heldigvis fik vi i det sene 
forår lov til at mødes igen. I første omgang udenfor og senere indenfor under restriktioner, hvor 
medlemmerne kun måtte sidde ned, hvis de skulle tale. Så det blev til en masse mimeøvelser. 
 
Efter sommerferien, var vi i instruktørgruppen meget optimistiske og besluttede, at torsdagsholdet i 
december skulle opføre julestykket VaNilJe-Banden. Så medlemmerne fik udleveret manuskripter 
og fik roller og de øvede med mundbind til den store guldmedalje. Nærmest helt op til premieren 
var vi sikre på, at det ville lykkedes at få lavet en forestilling, men få dage inden vi skulle til at 
rykke ind på i festsalen på Gungehusskolen, hvor vi skulle spille, så blev Danmark igen lukket ned 
for anden gang og vi måtte aflyse. Heldigvis var det forholdsvis nemt at sende penge retur til de 
publikummer, der allerede havde købt billet. 
Endnu en nedlukning og det betød naturligvis også, at for første gang i næste 25 år var vi heller ikke 
ude som julenisser i år.  
 
Online HUT 
Efter nedlukning hen over julen og starten af det nye år, startede vi i slutningen af januar på Online 
HUT, her har vores medlemmer, i mindre grupper, arbejdet med genren radioteater, hvor de har 
skabt krimier, som de selv har øvet og lavet lydeffekter til. De har også lavet radioprogrammer og 
vi har holdt online-fastelavn med kåring af sjoveste og flotteste kostume. Og så er vi så småt startet 
på at arbejde grundigt med mimik. 
Da vi blev lukket ned i december, valgte vi at udskyde vores forestilling til lige inden påske, med 
begrundelse ”at julen varer lige til påske”. Nu skriver vi 1. marts, og det mest realistiske er på 
nuværende tidspunkt helt at aflyse forestillingen, det er ærgerligt, men vores medlemmer har 
alligevel fået god træning ud af at arbejde med deres roller. 
Til trods for nedlukning er fire ud af de fem nye medlemmer holdt ved. 
 
Hvis nedlukningen for indendørsaktiviteter forsætter længe endnu, håber vi på at kunne lave nogle 
mødegange udendørs efter påske, så vi kan se hinanden igen. 
 
Årsberetning for Zeus  
 
April 2020 - Marts 2021 Grundet COVID-19 måtte Zeus aflyse sin forestilling, ”Mørkeleg”, som de 
skulle have spillet i Kometen i slut maj 2020. Efter aflysningen blev foreningslivet lukket ned 
landet over, og Zeus måtte finde nye metoder for at blive samlet. Næsten hver tirsdag i en periode 
mødtes gruppen online, hvor der var blevet planlagt forskellige aktiviteter til hver ”øvegang”. De 
online møder fortsatte on and off ind i foråret og sommeren. Zeus afholdt en lille corona-venlig 
sommerafslutning, hvor vi fik sagt god sommer til alle. Efter sommerferien brainstormede gruppen 
på, hvilke aktiviteter der skulle laves gennem efteråret og vinteren. Resultatet af dette blev, at alle 
blev inddelt i små grupper, hvor de her skulle gennemarbejde udvalgte tekster over et par øvegange. 
Arbejdet med teksterne skulle herefter udmunde i en lille fremvisning for de andre. På denne måde 
fik mange af medlemmerne både lov til at afprøve kræfter som skuespillere og som instruktører. I 



januar 2021 vurderede produktionsgruppen, at det igen var mest forsvarligt at aflyse vores 
forestilling, ”Mørkeleg” - der ellers skulle have været spillet i maj 2021 i Kometen. Gruppen har 
herefter revurderet, hvordan de skal fungere som gruppe. Der er et par medlemmer, der har meldt 
ud, at de ikke ønsker at være aktive medlemmer på Zeus på nuværende tidspunkt, grundet 
manglende motivation, men det kan være i fremtiden, at de ønsker at vende tilbage. De resterende 
medlemmer ønsker at opstarte på Zeus igen, når det er muligt og foreningslivet åbner op igen. Her 
vil der blive lavet teaterøvelser og arbejdet med tekster en gang ugentligt. Der overvejes også at 
tage nye medlemmer ind, men dette skal gruppen vurdere endeligt, når de starter op igen. 
 
Årsberetningen blev enstemmigt vedtaget. 
 
3. Godkendelse af det reviderede regnskab  
Louise gennemgik regnskabet for 2020. 
Det reviderede regnskab blev gennemgået og blev enstemmigt godkendt. 
  
4. Orientering om bestyrelsens forslag til næste års budget. 
Budget for 2021 blev gennemgået og taget til efterretning. 
 
5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 
Bestyrelsen foreslog følgende kontingent for 2021: 
Aktive medlemmer over 18 år: 400 kr. pr. halvår 
Aktive medlemmer under 18 år: 300 kr. pr. halvår 
Interessemedlemmer: 100 kr. pr. år 
Aktive medlemmer kan dog pr. ¼ vælge om de vil betale med 100 kr. nedsættelse eller de vil betale 
det fulde kontingent som støttekontingent. 
 
Bestyrelsens forslag blev enstemmigt vedtaget. 
 
6. Indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet nogle forslag. 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Dan var på valg som formand og genopstillede. Han blev enstemmigt valgt for 2 år. 
 
Louise og Camilla var på valg for 2 år. Louise genopstillede, mens Camilla ikke genopstillede 
Sara stillede op til den ledige post og blev enstemmigt valgt for 2 år. 
Louise blev genvalgt for 2 år. 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
Formand for 2 år: Dan 
Kasserer for 1 år mere: Kit 
Bestyrelsesmedlemmer for 2 år: Louise og Sara 
Bestyrelsesmedlemmer for 1 år mere: Kristina  
 
Suppleanter 
Laura, Valde og Lise er på valg. 
Valde genopstiller ikke. Resten gjorde 
Sarah stillede op som bestyrelsesmedlem og fjernes herefter fra suppleantposten. 



 
Laura og Lise blev genvalgt 
Josefine (Carlas mor) blev nyvalgt som suppleant 
 
Bestyrelsens suppleanter er fremover: Laura, Lise og Josefine. 
 
8. Valg af revisor. 
Kent genopstiller som revisor 
Bente genopstiller som revisorsuppleant 
 
Begge blev enstemmigt genvalgt for 1 år. 
 
9. Eventuelt. 
Der var intet under eventuelt 
 
Formanden takkede for god ro og orden 
 
 
 


